



Menu Caffe Sforzesco

https://it.menulist.menu Via Dante, 5, Milano, Italy

+393928055016 - https://www.facebook.com/pages/category/Cafe/Caffe-Sforzesco-865260396880198/

Forse abbiamo il menù di Caffe Sforzesco da Milano nella nelle foto. Un menù lo troverai eventualmente più in basso. Sei attualmente in Caffe Sforzesco o stai pianificando una visita? Aiutaci, caricando *un elenco dei piatti e delle bevande qui pubblicalo*. Il ristorante e i suoi spazi sono accessibili e quindi raggiungibili anche con la sedia a rotelle o con disabilità fisiologiche.utilizzabile, a seconda del tempo si può stare anche comodamente all'aperto e prendere qualcosa da mangiare. Da Caffe Sforzesco, un ristorante con piatti italiani da Milano, puoi gustare la autentica cucina italiana, compresi classici come **pizza e pasta**, non lasciarti sfuggire l'occasione di gustare la pizza croccante, preparata appena sfornata secondo metodi originali. Hai l'opportunità, dopo aver mangiato (o durante), di rilassarti al bar con un **drink alcolico o analcolico** ancora, il ristorante serve però altresì <u>ricette dal contesto europeo</u>.

Menu Caffe Sforzesco



Bevande non alcoliche

ACQUA

Pasta

CARBONARA

Piatti principali

CALAMARI

Bevande

BOTTIGLIA D'ACQUA

Antipasti

TARTARE

Pane

BISCOTTI

Caffè

CAFFÈ

Drinks

BEVANDE

Bibite

COCA COLA

SUCCO

SUCCO D'ARANCIA

Ingredienti utilizzati

SALMONE

FORMAGGIO

GREGGIO

FRUTTA

Menu Caffe Sforzesco



Caffe Sforzesco

Via Dante, 5, Milano, Italy

Fatto con <u>it.menulist.menu</u>

Orari di apertura:

Domenica 07:00-00:00 Lunedì 07:00-00:00 Martedì 07:00-00:00 Mercoledì 07:00-00:00 Giovedì 07:00-00:00 Venerdì 07:00-00:00 Sabato 07:00-00:00